



观看冬奥 齐向未来

2022年2月4日,一个不平凡的冬夜——冬奥会开幕式定格在了立春这一天!全国人民都怀着期待喜悦的心情在现场、在电视机前翘首期盼。

二十四、二十三、二十二……融合了二十四节气的倒计时按序闪现,从冰天雪地到春回大地,从春回大地到新绿萌动,从新绿萌动到新潮涨落,美丽的景色与传统文化相融,真是“律回岁晚冰雪少,春到人间草木知”啊!倒计时把最后一秒留给了立春,正是2月4日。

人们发出阵阵欢呼,迎来了一片绿油油的“草地”,一根根小草,仿佛有真的生命,时而坚挺竖起,时而随风弯腰,蕴含着勃勃生机。

白茫茫的蒲公英带着冬奥的喜悦,带着希望飞向世界的每一个角落,在每个角落撒上奥运的种子,传递冬奥的喜悦。黄河之水从一块屏幕中倾泻而来,马上又变成淡淡的冰,冰很快铺满全场,闪闪发光。接着晶莹剔透的奥运五环破冰而出。

此时此刻,鸟巢上空的天不再黑暗,它被焰火所点缀,在美丽的夜空中绽出了“春”和“SPRING”的字样,它向人们传达春的信息,提示着运动健儿们要像春一样精神焕发,积极向上。

分针在钟面上移动,啊,它来了!21点24分,《歌唱祖国》的音乐响起,国旗飘扬,中国代表团入

场了!“中国红”将会场的气氛推向了最高潮,我和弟弟隔着屏幕与现场的人们心连心,一起高唱,一齐欢呼!火炬手拿着象征奥运精神的火炬跑向那一片“大雪花”,将火炬嵌入雪花的中心,全场响起了阵阵欢呼声。何其有幸生于华夏,此生能成为中国人,我觉得无比自豪!

纯洁的冰雪,红火的春节,一个活力四射的舞台……冰墩墩、雪容融在舞台上为大家带来一段冰雪奇缘,让我们相传奥运精神,齐向未来吧!

开化县北门小学六(6)班 余希蓝
指导老师 方晓君

科技冬奥

北京冬季奥林匹克运动会共有7个大项,15个分项,109个小项,将会产生109枚奥运金牌。当北京再次与奥运相遇,这座古典与现代完美结合的城市,成为了全世界首座“双奥之城”。

晚上8点,我和家人们一起坐在电视机前,激动地观看着冬奥会的开幕式。国旗在人们手中传递着,《我和我的祖国》在鸟巢上空回荡着。这时,一个巨大的冰立方从场地中央升起,激光刻刀在冰立方上雕刻着,最终定格在“2022——北京”。突然,冰立方裂开了,一个冰雪五环从中升起。当每个国家的运动员从冰雪五环下走过时,都会有一片属于他们自己的雪花,刻着属于他们自己国家的名字。

2008到2022,已经过去14年了。如今的中国已经发生了翻天覆地的变化,随着科技的进步,中国向世界展示了全新的北京冬奥会科技元素。8K、AIOT、5G等技术的应用,让人们感受到了开幕式的惊艳和比赛的刺激。用“黑科技”材料打造的完美冬奥战衣,让运动员们更安心地驰骋在奥运的冰雪赛场;智慧餐厅让运动员们足足体验了一次“从天而降”的感觉,疫情期间,让他们更加安心地享受中国美食。

我尽情地享受着“黑科技”带来的奥运“盛宴”,同时也在思考,作为一名小学生,我们更加加倍努力学习,用自己的智慧和力量建设更加强大的祖国,践行“一起向未来”的奥运主题,让全世界人民感知中华文化悠久和深厚的底蕴,传递奥林匹克精神。

开化县实验小学四(6)班 陆子睿
指导老师 周慧群



开化县实验小学四(1)班 汪韩瑞
指导老师 方冰

立春·天竺·迎冬奥

2月4日是立春,也是冬奥会开幕的日子。爸爸说:“我们在院子里种一棵天竺吧。”“为什么?”我和妹妹异口同声地问,妈妈也疑惑地望着爸爸。爸爸说:“天竺的寓意是吉祥、好运、好兆头。种天竺就是种下我们对冬奥的祝福!”

准备好工具,开工啦!我们先挖了个高约20厘米的树坑,然后

把小树种进坑里,用土填上,在树根处浇些水,再把枯草盖在树根的泥土上。这样可以让小树充分吸收水分和养分。望着小树,我拍着手说:“小树呀小树,愿我们中国队员在冬奥会不断取得好成绩,为国争光!”

一阵春风吹过,天竺树不停地摇曳着,叶子就像在跳着优美的舞

蹈,鲜红的果子就像一张张笑脸,它们好像在遥祝着北京冬奥会顺利开幕呢!

立是开始,春是希望,让我们一起祝福中国队吧!

开化县实验小学二(1)班 郑梓熙
指导老师 胡流芳



起舞
开化县桐村镇中心小学四(1)班 胡语汐
指导老师 谢燕萍



冬奥加油
开化县桐村镇中心小学五(1)班 金可怡
指导老师 詹云

